INFORMACINIS PRANEŠIMAS APIE TERITORIJŲ PLANAVIMĄ
Informuojame, kad vadovaujantis Biržų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. rugpjūčio 26 d. sprendimu Nr. T-240 „Dėl Atsinaujinančių energijos išteklių inžinerinės infrastruktūros vystymo Biržų rajono savivaldybės Nemunėlio Radviliškio ir Parovėjos seniūnijų teritorijose specialiojo plano rengimo pradžios ir planavimo tikslų nustatymo‘‘ ir Biržų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2021 m. rugsėjo 29 d. įsakymu Nr. A-710 „Dėl Atsinaujinančių energijos išteklių inžinerinės infrastruktūros vystymo Biržų rajono savivaldybės Nemunėlio Radviliškio ir Parovėjos seniūnijų teritorijose specialiojo planavimo darbų programos patvirtinimo‘‘ patvirtinta Planavimo darbų programa rengiamas Atsinaujinančių energijos išteklių inžinerinės infrastruktūros vystymo Biržų rajono savivaldybės Nemunėlio Radviliškio ir Parovėjos seniūnijų teritorijose specialusis planas (toliau – Specialusis planas).
Teritorijų planavimo dokumento rūšis – specialusis teritorijų planavimo dokumentas.

Teritorijų planavimo lygmuo – vietovės. 
Planuojama teritorija:  Biržų rajono savivaldybės Nemunėlio Radviliškio ir Parovėjos seniūnijų teritorija, plotas 48612 ha.   
Planavimo organizatorius: Biržų rajono savivaldybės administracijos direktorius, Vytauto g. 38, LT-41143 Biržai, tel. (8 450) 43142, el. p. savivaldybe@birzai.lt.

Planavimo iniciatorius: UAB ,,Stalita‘‘, Geležinkelio g. 3-14A, LT-02100 Vilnius, tel. +370 699 14409. 
Plano rengėjas: MB ,,MAŽOJI URBANISTIKA‘‘, Užupio g. 16-26, LT-09303 Vilnius, tel. (8 5) 261 9024, el. paštas: mazojiurbanistika@gmail.com.Projekto vadovė Andželika Kažienė Tel. +(370) 686 74252, El. paštas: andzelika.studija@gmail.com 

Bendra informacija apie projektą: Rengiant Specialųjį planą tyrimai ir galimybių studijos neatliekamos, viešinimo procedūros atliekamos vadovaujantis Visuomenės informavimo, konsultavimo ir dalyvavimo priimant sprendimus dėl teritorijų planavimo nuostatų reikalavimais. Planavimo proceso etapai - parengiamasis, rengimo ir baigiamasis. Rengimo etape rengiama koncepcija. Vadovaujantis Planų ir programų strateginio pasekmių aplinkai vertinimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2004 m. rugpjūčio 18 d. nutarimu Nr. 967 (2014 m. gruodžio 23 d. nutarimo Nr. 1467 redakcija), nustatyta tvarka atliekamas strateginio pasekmių aplinkai vertinimas (SPAV). 
Su Specialiojo plano procedūriniais dokumentais galima susipažinti Biržų rajono savivaldybės interneto svetainėje www.birzai.lt, Biržų rajono savivaldybės Architektūros ir urbanistikos skyriuje (kontaktinis asmuo Loreta Munikienė, tel. 8 682 54108 , el. paštas: loreta.munikiene@birzai.lt) ir Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo dokumentų rengimo ir teritorijų planavimo proceso valstybinės priežiūros informacinėje sistemoje www.tpdris.lt (TPD Nr.S-VT-36-21-522). 
Pasiūlymų teikimas: Pasiūlymus dėl Specialiojo plano visuomenė gali teikti viso planavimo proceso metu iki viešo svarstymo pabaigos Biržų rajono savivaldybės administracijai, Vytauto g. 38, LT-41143 Biržai, el. p. savivaldybe@birzai.lt ir Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo dokumentų rengimo ir teritorijų planavimo proceso valstybinės priežiūros informacinėje sistemoje www.tpdris.lt (TPD Nr.S-VT-36-21-522).  
Visuomenė, teikdama pasiūlymus, turi nurodyti: fiziniai asmenys – vardą, pavardę ir adresą pagal deklaruotą gyvenamąją vietą; juridiniai asmenys – teikiančiojo asmens vardą, pavardę ir savo, kaip juridinio asmens, pavadinimą, buveinės adresą; visais atvejais galima nurodyti elektroninio pašto adresą, telefono numerį, kitus rekvizitus; pasiūlymo teikimo datą; pasiūlymo esmę (pasiūlymas turi būti aiškus ir suprantamas); raštu pateiktas pasiūlymas turi būti pasirašytas.
Informacija apie supažindinimą su Specialiojo plano koncepcija ir strateginio pasekmių aplinkai vertinimu bus paskelbta papildomai. 

