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	BIRŽŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 

ETIKOS KOMISIJA 




SPRENDIMAS 

DĖL IRUTĖS VARZIENĖS
2013-06-04      Nr. EP-2
Biržai

Biržų rajono savivaldybės tarybos etikos komisija (toliau – Komisija) 2013 m. gegužės 29 d. posėdyje dalyvaujant Komisijos pirmininkui Kęstučiui Armonui, Komisijos nariams Algirdui Butkevičiui, Skirmantei Griciūnienei, Alfridui Jozėnui, Laimutei Ramutėnienei, Valentinui Mizeikiui, Mindaugui Simėnui, susipažinusi su Vyriausybės atstovo Panevėžio apskrityje tarnybos 2013 m. gegužės 21 d. raštu  persiųstu Savivaldybės tarybos narės Ramunės Čigienės 2013 m. gegužės 13 d. raštu „Dėl atsisakymo teikti balsavimui tarybos narės Ramunės Čigienės kandidatūrą“, perklausiusi Biržų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. gegužės 10 d. posėdžio garso įrašą,  

n u s t a t ė: 

Biržų rajono savivaldybės tarybos narė Ramunė Čigienė 2013 m. gegužės 13 d. kreipėsi į Vyriausybės atstovo Panevėžio apskrityje tarnybą, kuri jos skundą pagal kompetenciją persiuntė nagrinėti Biržų rajono savivaldybės tarybos etikos komisijai. 
R. Čigienė rašte teigia, kad  Biržų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. gegužės 10 d. posėdyje svarstant sprendimo projektą „Dėl Biržų rajono  savivaldybės  tarybos  2013 m. balandžio 25 d. sprendimo Nr. T-113 „Dėl pretendentų eiti viešosios įstaigos Biržų ligoninės direktoriaus pareigas atrankos komisijos sudarymo“ pakeitimo“, Biržų rajono savivaldybės merė, minėto sprendimo projekto teikėja Irutė Varzienė atsisakė teikti jos, nepriklausančios jokiai pozicinei nei opozicinei frakcijai, kandidatūrą, teigdama, jog nuo opozicijos į Pretendentų eiti viešosios įstaigos Biržų ligoninės direktoriaus pareigas atrankos komisiją jau pasiūlyti du kandidatai,  išlaikant proporcijas, numatytas Biržų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento (toliau tekste – Reglamentas) 177 punkte. Tačiau Tarybos narys A. Šimas R. Čigienės kandidatūrą teikė ne opozicinės Valstiečių liaudininkų frakcijos vardu, o kaip atskiras Tarybos narys, tai numatyta Reglamento 7 punkte.   

Nesutikdama  su  Savivaldybės merės  I. Varzienės sprendimu neteikti jos kandidatūros į Pretendentų eiti viešosios įstaigos Biržų ligoninės direktoriaus pareigas atrankos komisiją, R. Čigienė prašo išaiškinti Biržų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. gegužės 10 d. spendimo  Nr. T-119 teisėtumą.

Išklausius Biržų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. gegužės 10 d. posėdžio garso įrašą, Komisijos narys V. Mizeikis pasiūlė tikslinti Reglamente nurodytą  komisijų sudarymo tvarką. 
Komisijos narė S. Griciūnienė pasakė, kad  vadovaujantis Reglamentu, komisijos turi būti sudaromos laikantis proporcinio daugumos ir mažumos atstovavimo principo: šiuo atveju Komisijoje turėjo būti  du nariai iš pozicijos ir du nariai iš opozicijos. S. Griciūnienė pasakė, kad, jos manymu,  I. Varzienė nepažeidė Reglamento ir jokių neteisėtų sprendimų nepriėmė. 
S. Griciūnienė išreiškė nuomonę, kad  I. Varzienė, kaip klausimo teikėja, turėjo teisę priimti vieną iš Reglamento 62 punkte nurodytų sprendimų („62. Sprendimai gali būti tokie: pritarti pateiktam sprendimo projektui ir priimti Tarybos sprendimą  svarstytu klausimu, atmesti Tarybos sprendimo projektą, atidėti Tarybos sprendimo projekto svarstymą (redaguoti jį arba surinkti papildomos informacijos), priimti Tarybos sprendimą su posėdžio metu pateiktomis pataisomis, jei joms pritaria klausimo teikėjas.“).     

Taip  pat  S. Griciūnienė akcentavo, kad A. Šimas pagal Reglamentą galėjo pateikti alternatyvų sprendimo projektą, kuris turėjo būti atskirai Reglamento nustatyta tvarka suderintas, nes iš esmės keistųsi dalis kandidatų į Pretendentų eiti viešosios įstaigos Biržų ligoninės direktoriaus pareigas atrankos komisiją, bet to nepadarė, todėl, jos manymu,   tai   turėjo  įtakos   I. Varzienės,   kaip   sprendimo  projekto  teikėjos,   sprendimui    neteikti   R. Čigienės kandidatūros.
Biržų rajono savivaldybės tarybos etikos komisija, vadovaudamasi Lietuvos Respublikos valstybės politikų elgesio kodekso nuostatomis, Biržų rajono savivaldybės tarybos Etikos komisijos nuostatais, susipažinusi su susijusia informacija, aptarusi faktus,
n u s p r e n d ė:
konstatuoti, kad Biržų rajono savivaldybės merė Irutė Varzienė nepažeidė Valstybės politikų elgesio kodekse ar institucijos, kurioje jis eina pareigas, veiklą reglamentuojančiuose įstatymuose ar kituose teisės aktuose nustatytų valstybės politiko elgesio principų ar reikalavimų (visais balsais). 

Komisijos pirmininko pavaduotoja                                                    Skirmantė Griciūnienė
