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                                                          Biržai
Biržų rajono savivaldybės tarybos etikos komisija (toliau – Komisija) 2014 m. birželio 19 d. posėdyje dalyvaujant Komisijos pirmininkui Kęstučiui Armonui, Komisijos nariams Algirdui Butkevičiui, Alfridui Jozėnui, Valentinui Mizeikiui, Mindaugui Simėnui, (S. Griciūnienė atvyko, bet nusišalino),  išnagrinėjo Biržų rajono savivaldybės tarybos nario  Stasio Valiuko 2014 m. birželio  16 d.  prašymą dėl Biržų rajono savivaldybės tarybos narės Skirmantės Griciūnienės galimo įžeidžiančio teiginio  2014 m. gegužės  31 d. laikraštyje „Šiaurės rytai“ publikuotame  straipsnyje „Autobusų stotelė ir politika“,  
n u s t a t ė: 

Biržų rajono savivaldybės tarybos narys Stasys Valiukas 2014 m. birželio 16 d. kreipėsi į Etikos komisiją dėl Biržų rajono savivaldybės tarybos narės Skirmantės Griciūnienės galimai įžeidžiančio teiginio  2014 m. gegužės  31 d. laikraštyje „Šiaurės rytai“ publikuotame S. Griciūnienės  straipsnyje „Autobusų stotelė ir politika“.  S. Valiukas prašyme nurodo, kad  Biržų rajono savivaldybės tarybos narė Skirmantė Griciūnienė straipsnyje teigia, kad nepartinių frakciją sudaro „išmesti iš kitų partijų...“, nors jis 2009 m. vasario 24 d. sustabdė veiklą Darbo patijoje, o 2010 m. kovo 8 d. išstojo iš Darbo partijos. 

S. Griciūnienė paaiškino, kad ji rašydama „Seni politikai juokiasi, kad rinkimuose su šia partijos vėliava būdami nepartiniai atėjo tie, kuriems nebuvo kur eit, niekas jų niekur nekvietė arba buvo išmesti iš kitų partijų, kaip nepageidaujami“, neturėjo omenyje                        S. Valiuko ir niekur neminėjo jo pavardės, ji kalbėjo apie Lietuvos centro partiją. Be to,              S. Valiukas nebuvo „išmestas“ iš jokios partijos ir  pateikė 2 pareiškimus, kad jis iš partijos išėjo savo noru. S. Griciūnienė teigė, kad nerašė apie S. Valiuką ir straipsnyje nėra teiginių, dėl kurių ji turėtų viešai atsiprašyti S. Valiuko. 

V. Mizeikis pasakė, kad S. Griciūnienės straipsnyje jis neįžvelgė jokių įžeidžiančių žodžių S. Valiuko atžvilgiu – neminima S. Valiuko pavardė, todėl, jo nuomone, nėra prasmės toliau į tai gilintis ir aptarinėti, nes kalbama apie Lietuvos centro partiją. Jo nuomone, šiame straipsnyje nėra konkretaus asmens įžeidimo.

Kalbėję Komisijos nariai M. Simėnas, A. Butkevičius, A. Jozėnas pritarė                      V. Mizeikio nuomonei ir  atkreipė dėmesį į tai, kad Biržų rajono savivaldybės tarybos narė Skirmantė Griciūnienė nepažeidė jokio konkretaus Lietuvos Respublikos valstybės politikų elgesio kodekso punkto.
Biržų rajono savivaldybės tarybos etikos komisija, vadovaudamasi Biržų rajono savivaldybės tarybos etikos komisijos nuostatų 19.2 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės politikų elgesio kodeksu, atsižvelgdama į aptartus faktus, susipažinusi su susijusia informacija, 
n u s p r e n d ė apsiriboti Biržų rajono savivaldybės tarybos narės Skirmantės Griciūnienės elgesio svarstymu komisijoje (visais balsais).
Komisijos pirmininkas                                                                                  Kęstutis Armonas
