Programa „Instrumentų pažinimas“ 2021 metais
Programa „Instrumentų pažinimas” prasidėjo 2021 m. vasario mėnesį. Pirmus keturis mėnesius  kalbėjomės, dalinomės ir mokėmės per nuotolį. Programos grupelė suburta iš skirtingų muzikinių patirčių turinčių mokinių, tad pirmiausia turėjome išsiaiškinti santykį su muzika, muzikos vietą  kiekvieno asmeniniame gyvenime. Dalinomės tuo, ką jau mokame, ir tuo, ką dar norėtume sužinoti, patirti. 
Nuotolinių užsiėmimų metu susipažinome su dar nežinomais instrumentais, tokiais kaip mėnulio būgnas, citra, cinkas, organetas. Youtube, spotify platformose galėjome išklausyti įvairiausių įrašų: paskaitų apie instrumentus, koncertų, konkursų. Visi teoriniai užsiėmimai vyko kartu su muzikavimo užduotimis, interpretacijos patarimais. 
Kai gegužės mėnesį pandeminė situacija pagerėjo, galėjome susitikti ir padaryti keletą įrašų, kuriais dalinomės, vertinome, aptarinėjome.
Birželio mėnuo jau atnešė ir pirmuosius rezultatus. Prasmingai dalyvavome Gedulo ir Vilties minėjime Likėnų parke birželio 14 dieną. Birželio 17 dieną Mokyklos salėje įvyko ilgai lauktas gyvas susitikimas su Goda Čirvinskaite, kuri pasakojo apie savo muzikines patirtis „Lietuvos balse”, apie svajonę, kaip ją turėti ir kaip link jos judėti.
Būrelis programos merginų puoselėjo savo svajonę surengti koncertą. Šiai svajonei įgyvendinti reikėjo intensyviai ruoštis: programos sudarymas, organizaciniai, viešinimo klausimai. Koncertas „Periginato per saecula” (kelionė per amžius) pranoko lūkesčius. Profesionalus požiūris į renginio organizavimą, vadybinės patirties įgijimas, mokėjimas dalintis ir reflektuoti – visa tai atitinka NVŠ programos „Instrumentų pažinimas” tikslus.
Liepos mėnesį nėrėm į gyvą susitikimą su studentais iš Schola Cantorum Basiliensis. Cinko specialybės studentai Indrė Kučinskaitė ir Etienne Asselin pasakojo apie studijas garsiausioje pasaulyje senosios muzikos aukštojoje mokykloje, praktiškai demonstravo kaip atlikti muziką iš rankraščių (faksimilių). Džiugu, kad mūsų mokinės gana greitai perprato ir pilies arsenalo salėje suskambo prancūziški šansonai...
Mergaičių parengta programa papuošė ir baigiamąjį kursų „Atrasti klavišinius instrumentus” koncertą. Didelis džiaugsmas, kad jauni žmonės su dideliu entuziazmu siekia žinių, veržiasi į interpretacijos pamokas, stebi, klauso kitų atlikimą ir vertina, dalinasi įžvalgomis.
Nemaža dalis programos mokinių įsitraukė ir į stovyklos „Skambančios istorijos” veiklas, kurioje didžiausias dėmesys buvo skirtas seniausiam muzikiniam raštui ir grigališkajam giedojimui su stovyklos grigališkojo giedojimo mokytoja Viktorija Silenkovaite.  
NVS-2.jpg

Vasarą pabaigėme su viešnia iš Prancūzijos Véronique Musson-Gonneaud. Arfų specialistė vedė pamokas, gilino pažinimą, mokydama grojimo pradmenų su  šiuo labai senu, magišku instrumentu, kuriuo Biržuose groti moko mokytoja Eglė Jažauskienė. Bendravimas buvo labai naudingas visomis prasmėmis, o ypač kanklių mokytojoms, nes daug giminingų dalykų galima atrasti tarp šių dviejų instrumentų. Arfų žinovė Véronique labai susidomėjo lietuviškomis kanklėmis, pasiūlė prancūziško repertuaro, tuo pačiu papildė ir arfų repertuarą. Keletą kūrinių išmokome per kelias dienas ir galėjome jau pademonstruoti atėjusiems paklausyti tėveliams.
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Po mėnesio pertraukos, spalio mėnesį, NVŠ programos dalyviai tęsė instrumentų pažinimą. Visas dėmesys skirtas pasiruošimui Šv. Cecilijos festivaliui, kurį organizuoja Nacionalinis muziejus Lietuvos Didžiosios Kunigaikštystės Valdovų rūmai. Vienas iš festivalio partnerių yra ir Biržų Vlado Jakubėno muzikos mokykla. Su Valdovų rūmais mokyklą sieja jau seniai užsimezgusi draugystė. Nuo pat pirmųjų nacionalinio muziejaus dienų Biržų mokiniai aktyvūs festivalių, kursų, koncertų dalyviai. Keletas buvusių mokinių, per beveik dešimtmetį besitęsiantį bendravimą  išbandę menes per kursus ir koncertus, pasirinko muzikantų profesionalų kelius.
Šių metų Šv. Cecilijos festivaliui ruošėme kūrinius pranašo Danieliaus istorijai papasakoti. Kursų vadovė Cristina Alís Raurich viduramžių muzikos tyrinėtoja, organeto atlikėja aranžavo kūrinius iš rankraščių ir pritaikė mūsų ansambliams kūrinius. Kursų ašis – organetas. Iš programos dalyvių subūrėme tris ansamblius. Į dviejų ansamblių sudėtį buvo įtrauktas ir šis naujas mums instrumentas. Pradėjome intensyviai ruoštis išvykai į Vilnių.
Iš tiesų didelis džiaugsmas dalyvauti tokiame didingame renginyje, kai po kelių dienų žinių gilinimo viduramžių muzikoje, bendrų repeticijų su kitų Lietuvos muzikos ir meno mokyklų mokiniais, galima pajausti bendrystės ir muzikavimo džiaugsmą baigiamajame kursų koncerte, į kurį susirenka ne tik tėvai, artimieji, giminės, bet ir kuris yra atviras visai, tokia specifine muzika besidominčiai visuomenei. Biržams atstovavo 12 programos mokinių, mokytojos Eglė Jažauskienė ir Romualda Butkevičienė.
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NVŠ programa tęs pažintį su muzikos instrumentais ir 2022 metais. Ypač didelė motyvacija pažinti retus instrumentus – galimybė išbandyti jų skambesį, jais groti ir muzikuoti įvairiuose ansambliuose.
Pažintis su šiuo instrumentu tęsis pavasarį, nes Biržų krašto muziejus „Sėla” įsigijo šį instrumentą ir per mokinių pavasario atostogas yra pakviesta jau pažįstama Cristina  Alís Raurich. Su nekantrumu laukiame naujų kūrinių, naujų ansamblių su organetu ir kitais instrumentais.
Romualda Butkevičienė
NVŠ programos „Instrumentų pažinimas” vadovė
2022 m. sausio mėn.
Programos „Instrumentų pažinimas“ dalyvių muzikiniai įrašai. Kūriniai įrašyti Valdovų rūmuose edukacinio 2021 m. Šv. Cecilijos senosios muzikos festivalio baigiamajame koncerte „Ludus Danielis“. Kūrinių aranžuotės – Cristina Alis Raurich.
Play of Daniel Beauvais f. 95r Astra Tenenti. Atlieka Hilarija Čeponytė (vokalas), Agnė Flenderytė (smuikas), Ieva Enrika Orintaitė (violončelė), Gabrielė Čeponytė (organetas).

https://youtu.be/EhKWRxa1PPM 
Play of Daniel Beauvais f. 101r Solvitur in libro Salomonis. Atlieka Gabrielė Kubiliūtė (arfa), Urtė Mitrochinaitė (arfa), Adelė Nevieraitė (arfa), Marija Balčiūnaitė (gitara), Kaišiadorių meno mokyklos Žąslių chorinio dainavimo programos mokinių vokalinė grupė.
https://youtu.be/0yU3kuNxSYs 
Play of Daniel Beauvais f. 102r Ecce rex Darius.

Atlieka Biržų Vlado Jakubėno muzikos mokyklos mokiniai Konstantas Vaitiekūnas (smuikas), Elinga Fergizaitė (smuikas), Pijus Striška (smuikas) ir mokytoja Romualda Butkevičienė (organetas).
https://youtu.be/ndZOh5wBv94 
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