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BIRŽŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJA


Informacija apie planavimo organizatoriaus pritarimą koncepcijai: Planavimo organizatorius 2021-07-12 raštu Nr. SN-1003 „Dėl pritarimo Sklypo, reikalingo sporto ir sveikatingumo kompleksui statyti Biržuose, detaliojo plano keitimo koncepcijai“ pritarė Sklypo, reikalingo sporto ir sveikatingumo kompleksui statyti Biržuose, detaliojo plano keitimo detaliojo plano koncepcijai. 
Su detaliojo plano koncepcija galima susipažinti plano rengėjo buveinėje (UAB CityForm LT, S. Žukausko g. 4, LT-08224 Vilnius, projekto vadovė – Giedrė Ratkutė Skačkauskienė, tel. 8 698 79972, el. p. g.ratkute@cityform.lt), Biržų rajono savivaldybės administracijos Architektūros ir urbanistikos skyriuje, Vytauto g.59, LT-41143, Biržai, tel. (8 450)  42 102, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo dokumentų rengimo ir teritorijų planavimo proceso valstybinės priežiūros informacinėje sistemoje www.tpdris.lt; TPD Nr.K-VT-36-20-80.
Planavimo organizatorius: Biržų rajono savivaldybės administracijos direktorius, Vytauto g. 38, LT- 41143 Biržai, tel.: (8~450) 43 133, el. paštas: adm.direktorius@birzai.lt; savivaldybe@birzai.lt, interneto svetainė: www.birzai.lt.
Plano rengėjas: UAB CityForm LT, S. Žukausko g. 4-108, LT-08224 Vilnius, Projekto vadovė – Giedrė Ratkutė Skačkauskienė, tel. 8 698 79972, el. p. g.ratkute@cityform.lt..
Planavimo pagrindas – Biržų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2020 m. vasario 6 d. įsakymas Nr.A-94 „Dėl sklypo, reikalingo sporto ir sveikatingumo kompleksui statyti Biržuose, detaliojo plano keitimo“.
Planavimo tikslai: patikslinti žemės sklypo Biržuose, J. Basanavičiaus g. 69A naudojimo reglamentus ir numatyti jiems viešbučių paskirties pastato statybos galimybes bei nustatyti daliai sklypo naudojimo būdą – komercinės paskirties objektų teritorijos.

Planavimo darbų programa 
Planuojamos teritorijos adresas – žemės sklypas Biržuose, J. Basanavičiaus g. 69A.

Planuojamos teritorijos plotas - 7,7099 ha.
Planavimo uždaviniai: nustatyti sklype komercinės paskirties objektų teritoriją, reikalingą viešbučiui statyti ir eksploatuoti; patikslinti specialiąsias žemės naudojimo sąlygas; patikslinti žemės sklypo naudojimo tipą, užstatymo tankį, užstatymo intensyvumą, užstatymo tipą vadovaujantis Biržų miesto bendruoju planu; patikslinti/nustatyti statinių statybos zoną, ribą, priklausomųjų želdynų plotą, automobilių stovėjimo aikštelių, poilsio zonų išdėstymą; numatyti funkcinius ir kompozicinius ryšius su gretimomis teritorijomis; nustatyti planuojamos teritorijos aprūpinimo inžineriniais tinklais būdus, jiems funkcionuoti reikalingų servitutų poreikį.

Susipažinti su visa darbų programa bei kitais dokumentais galima teritorijų planavimo dokumentų informacinėje sistemoje www.tpdris.lt; TPD Nr.K-VT-36-20-80.

Informaciją apie galimybes susipažinti su teritorijų planavimo dokumento sprendiniais. Susipažinti su parengtais teritorijų planavimo dokumento sprendiniais galima Biržų rajono savivaldybės administracijos Architektūros ir urbanistikos skyriuje, Vytauto g. 59, LT-41143, Biržai, tel. (8 450)  42 102, el. p. loreta.munikiene@birzai.lt, Biržų rajono savivaldybės internetinėje svetainėje www.birzai.lt, skiltyje „Savivaldybė / Veiklos sritys / Teritorijų planavimas ir žemėtvarka / Visuomenės informavimas apie rengiamus teritorijų planavimo dokumentus“, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo dokumentų rengimo ir teritorijų planavimo proceso valstybinės priežiūros informacinėje sistemoje – www.tpdris.lt (TPD Nr. K-VT-36-20-80) nuo 2022 01 31 iki 2022 02 14. Vieša ekspozicija vyks Biržų rajono savivaldybės administracijos Architektūros ir urbanistikos skyriuje, Vytauto g. 59, LT-41143, Biržai nuo 2022 01 31 iki 2022 02 14. Viešas svarstymas (susirinkimas) dėl parengto teritorijų planavimo dokumento įvyks 2022 02 15, 15:00 val., internetinės vaizdo transliacijos būdu. Internetinė viešo svarstymo prieiga: https://us02web.zoom.us/j/9713575857, susitikimo ID: 971 357 5857.

Išsamesnė informacija teikiama Biržų rajono savivaldybės administracijos Architektūros ir urbanistikos skyriuje, Vytauto g.59, LT-41143, Biržai, tel. (8 450)  42 102, el. p. loreta.munikiene@birzai.lt, www.birzai.lt.
Pasiūlymų teikimo tvarka: pasiūlymai dėl teritorijų planavimo dokumentų planavimo organizatoriui teikiami raštu ir (ar) Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo dokumentų rengimo ir teritorijų planavimo proceso valstybinės priežiūros informacinėje sistemoje visą teritorijų planavimo dokumentų rengimo laiką iki viešo svarstymo pabaigos, viešo svarstymo metu pasiūlymai teikiami ir žodžiu.
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