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	BIRŽŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 

ETIKOS KOMISIJA 




SPRENDIMAS 

DĖL STASĖS EITAVIČIENĖS
2013-06-04      Nr. EP-3
Biržai

Biržų rajono savivaldybės tarybos etikos komisija (toliau – Komisija) 2013 m. gegužės 29 d. posėdyje, dalyvaujant Komisijos pirmininkui Kęstučiui Armonui, Komisijos nariams Algirdui Butkevičiui, Skirmantei Griciūnienei, Alfridui Jozėnui, Laimutei Ramutėnienei, Valentinui Mizeikiui, Mindaugui Simėnui, susipažinusi su Vyriausybės atstovo Panevėžio apskrityje tarnybos 2013 m. gegužės 21 d. raštu Nr. (1-71 (2.17) persiųstu Biržų rajono savivaldybės tarybos Ekonomikos ir verslo plėtros komiteto pirmininko Kęstučio Slavinsko 2013 m. gegužės 18 d. prašymu, perklausiusi Biržų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. gegužės 10 d. posėdžio garso įrašą,  
n u s t a t ė: 

Kęstutis Slavinskas 2013 m. gegužės 18 d. raštu kreipėsi į Vyriausybės atstovo Panevėžio apskrityje tarnybą, kuri jo prašymą persiuntė pagal kompetenciją nagrinėti Biržų rajono savivaldybės tarybos etikos komisijai. K. Slavinskas teigė, kad Biržų rajono savivaldybės mero pavaduotoja, kandidatė į Pretendentų eiti viešosios įstaigos Biržų ligoninės direktoriaus pareigas atrankos komisiją Stasė Eitavičienė viešai išreiškė išankstinę  neigiamą nuomonę apie Biržų rajono savivaldybės mero patarėją Eividą Šerną, kaip pretendentą VšĮ Biržų ligoninės direktoriaus pareigoms eiti, Savivaldybės tarybos narių darbiniame pasitarime  ir  2013 m. gegužės 10 d. vykusiame tarybos posėdyje svarstant sprendimo projektą „Dėl Biržų rajono savivaldybės tarybos  2013 m. balandžio 25 d.  sprendimo  Nr. T-113 „Dėl pretendentų eiti viešosios įstaigos Biržų ligoninės direktoriaus pareigas atrankos komisijos sudarymo“ pakeitimo“.

K. Slavinskas prašo išaiškinti, ar kandidatas į Pretendentų eiti viešosios įstaigos Biržų ligoninės direktoriaus pareigas atrankos komisiją (šiuo atveju S. Eitavičienė), viešai reikšdamas išankstinę savo nuomonę (teigiamą ar neigiamą) apie būsimą pretendentą VšĮ Biržų ligoninės direktoriaus pareigoms užimti, nepažeidžia tarnybinės etikos principų ir nesudaro galimybės abejoti būsimo konkurso rezultatais bei ar tokie  išankstiniai neatsakingi veiksmai nemenkina komisijos autoriteto.
Komisijos narys V. Mizeikis paaiškino, kad jis dalyvavo K. Slavinsko minimame Biržų rajono savivaldybės tarybos valdančiosios koalicijos posėdyje (prašyme rašoma  darbinis pasitarimas) ir girdėjo  S. Eitavičienės pasisakymą ir išreikštą neigiamą nuomonę apie mero patarėją E. Šerną, kaip pretendentą VšĮ Biržų ligoninės direktoriaus pareigoms užimti,  ir K. Slavinsko teigiamą nuomonę tuo pačiu klausimu. 

Komisijos narė S. Griciūnienė atkreipė kitų Komisijos narių dėmesį, kad                        K. Slavinskas kreipėsi ne į Etikos komisiją, o  į Vyriausybės atstovą Panevėžio apskrityje dėl, jo nuomone, nederamo S. Eitavičienės elgesio. S. Griciūnienės manymu, S. Eitavičienė viešai, t. y. Savivaldybės tarybos posėdyje, išreiškė išankstinę savo  neigiamą nuomonę mero patarėjo E. Šerno atžvilgiu. 

Komisijos narys M. Simėnas pasakė, kad, jo  nuomone, iš išgirstų S. Eitavičienės žodžių galima spręsti, kad ji iš anksto neigiamai nusisitačiusi prieš  E. Šerną, kaip pretendentą pareigoms užimti.
Komisijos narė S. Griciūnienė  pasakė, kad visiems politikams privalu laikytis Valstybės politikų elgesio kodekse nustatytų teisingumo, skaidrumo ir viešumo principų.  Jos nuomone, S. Eitavičienė viešai pasakydama savo vertinimą Savivaldybės tarybos posėdžio metu,  girdint visiems posėdyje dalyvavusiems Savivaldybės tarybos nariams bei kitiems asmenims: žiniasklaidos atstovams, Savivaldybės administracijos tarnautojams, pasielgė neetiškai. 

Biržų rajono savivaldybės tarybos etikos komisija, vadovaudamasi Lietuvos Respublikos valstybės politikų elgesio kodekso nuostatomis, Biržų rajono savivaldybės tarybos etikos komisijos nuostatais, susipažinusi su kita informacija, aptarusi faktus,
n u s p r e n d ė:
rekomenduoti Biržų rajono savivaldybės mero pavaduotojai Stasei Eitavičienei   suderinti savo elgesį ar veiklą su Valstybės politikų elgesio kodekse ar institucijos, kurioje valstybės politikas eina  pareigas, veiklą reglamentuojančiuose įstatymuose ar kituose teisės aktuose nustatytais valstybės politiko elgesio principais ar reikalavimais (visais balsais).

Komisijos pirmininko pavaduotoja                                                      Skirmantė Griciūnienė
