PARENGTAS BIRŽŲ MIESTO  BENDROJO PLANO KEITIMO STRATEGINIO PASEKMIŲ APLINKAI VERTINIMO ATASKAITOS DOKUMENTAS IR KONCEPCIJA


Planavimo organizatorius: Biržų rajono savivaldybės administracijos direktorius, Vytauto g. 38, LT-41143 Biržai, tel. 8 605 74 081, el. paštas savivaldybe@birzai.lt, interneto svetainė www.birzai.lt. Informaciją apie projektą teikia: Architektūros ir urbanistikos skyriaus vedėja Loreta Munikienė, tel. 8 682 54 108, el. paštas loreta.munikiene@birzai.lt
Bendrojo plano rengėjas: UAB „Plentprojektas“, Gedimino pr. 41/2-1, Vilnius, Tel. (8 5) 261 7581, faks. (8 5) 212 7941, el. paštas bendras@plentprojektas.lt,  Projekto vadovas: Laurynas Byla, tel. 8 618 07879, el. paštas: byla.laurynas@gmail.com. Informaciją apie projektą teikia: Andrius Petruškevičius, tel. 8 655 58746, el. paštas andrius.petruskevicius@plentprojektas.lt. 
Planavimo pagrindas: Biržų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. spalio 30 d. sprendimas Nr. T-238 „Dėl Biržų miesto bendrojo plano keitimo“. 
Pasiūlymų teikimo tvarka: pasiūlymai dėl teritorijų planavimo dokumentų planavimo organizatoriui teikiami raštu ir (ar) Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo dokumentų rengimo ir teritorijų planavimo proceso valstybinės priežiūros informacinėje sistemoje (www.tpdris.lt) visą teritorijų planavimo dokumentų rengimo laiką iki viešo svarstymo pabaigos, viešo svarstymo metu pasiūlymai teikiami ir žodžiu.
Visuomenė, teikdama pasiūlymus, turi nurodyti: fiziniai asmenys – vardą, pavardę ir adresą pagal deklaruotą gyvenamąją vietą; juridiniai asmenys – teikiančiojo asmens vardą, pavardę ir savo, kaip juridinio asmens, pavadinimą, buveinės adresą; visais atvejais galima nurodyti elektroninio pašto adresą, telefono numerį, kitus rekvizitus; pasiūlymo teikimo datą; pasiūlymo esmę (pasiūlymas turi būti aiškus ir suprantamas); raštu pateiktas pasiūlymas turi būti pasirašytas.
Supažindinimo tvarka: Informaciją apie parengtus Biržų miesto bendrojo plano keitimo strateginio pasekmių aplinkai vertinimo ataskaitos dokumentus teikia Biržų rajono savivaldybės administracija, Vytauto g. 38, Biržai. Su ataskaitomis ir koncepcijomis galima susipažinti nuo 2023 m. balandžio 17 d. iki 2023 m. gegužės 16 d. Biržų rajono savivaldybės administracijos Architektūros ir urbanistikos skyriuje, darbo dienomis nuo 08:00 iki 17:00 (penktadieniais iki 15:45). Informaciją teikia Architektūros ir urbanistikos skyriaus vedėja Loreta Munikienė, tel. 8 682 54 108, el. paštas loreta.munikiene@birzai.lt. Su dokumentais taip pat galima susipažinti TPDRIS (www.tpdris.lt; TPD Nr. K-VT-36-20-580) ir Biržų rajono savivaldybės internetiniame puslapyje www.birzai.lt skiltyje Savivaldybė - > Veiklos sritys - > Teritorijų planavimas ir žemėtvarka - > Visuomenės informavimas apie rengiamus teritorijų planavimo dokumentus.
Viešas susirinkimas: viešas susirinkimas dėl Biržų miesto bendrojo plano keitimo strateginio pasekmių aplinkai vertinimo ataskaitos ir koncepcijos įvyks 2023-05-17, 14.00 val. nuotoliniu būdu. Internetinė viešo susirinkimo prieiga: https://us06web.zoom.us/j/84277758118?pwd=c0NvMUNMc0htWTVLeFJTNUg0cUxlZz09 susirinkimo ID: 842 7775 8118,  Passcode: 637659. Visuomenės atstovams, neturintiems galimybių prisijungti nuotoliniu būdu, sudaromos sąlygos dalyvauti viešame susirinkime 2023-05-17, 14.00 val. atvykstant į Biržų rajono savivaldybės administracijos salę (II a.) adresu: Vytauto g. 38, LT-41143 Biržai.


