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INFORMACINIS PRANEŠIMAS APIE PARENGTUS DETALIOJO PLANO SPRENDINIUS

Vadovaujantis Visuomenės informavimo, konsultavimo ir dalyvavimo priimant sprendimus dėl teritorijų planavimo nuostatais (Lietuvos Respublikos Vyriausybės 1996-09-18 nutarimas Nr. 1079) (Toliau – Nuostatai), informuojame, kad rengiamas ŽEMĖS SKLYPO BIRŽUOSE, RESPUBLIKOS G. 57, DETALIOJO PLANO KEITIMAS (toliau – detalusis planas), Topografijos, inžinerinės infrastruktūros, teritorijų planavimo ir statybos elektroninių vartų informacinėje sistemoje (TPS „Vartai“) www.planuojustatau.lt → Rengiamų TPD paieška, teritorijų planavimo dokumento (TPD) Nr. K-VT-36-23-900. Susipažinti su detaliojo plano sprendiniais galima Biržų rajono savivaldybės administracijos interneto svetainėje www.birzai.lt, Savivaldybės (Vytauto g. 38, Biržai) ir Biržų miesto seniūnijos (Rotušės g. 24B-13, Biržai) skelbimų lentose nuo 2025-01-22 iki 2025-02-04 (įskaitytinai), t. y. 10 (dešimt) darbo dienų, detaliojo plano viešas svarstymas vyks 2025-02-05, 12.00 val. nuotoliniu būdu, prisijungimo nuoroda:
                   https://us02web.zoom.us/j/89291054677?pwd=hs7vbbswLc6RtApGl8dgiQirtDSaBt.1 


Detaliojo plano organizatorius – Biržų rajono savivaldybės administracijos direktorius, Vytauto g. 38, LT-41143 Biržai, (+370 672) 63713, el. paštas: savivaldybe@birzai.lt

Detaliojo plano iniciatorius – fiziniai asmenys (informacija neviešintina).
Detaliojo plano rengėjas - UAB „Želdima“, Jaunimo g. 29 LT-38176, Dembavos k., Panevėžio r. sav., projekto vadovė Aurelija Čergelienė, tel. +370 676 42727, el. paštas: aurcerg@gmail.com 

Detaliojo plano rengimo pagrindas – Biržų rajono savivaldybės mero 2023 m. lapkričio 15  d. potvarkis Nr. M-434 „Dėl žemės sklypo Biržuose, Respublikos g. 57, detaliojo plano keitimo bei planavimo tikslų“.

Planuojamos / nagrinėjamos teritorijos plotas – 0,3454 ha.

          Planavimo tikslas:

1. Sudaryti sąlygas privačioms investicijoms, kuriančioms socialinę ir ekonominę gerovę;

2. Derinti fizinių ir juridinių asmenų ar jų grupių, savivaldybės ir valstybės interesus dėl teritorijos naudojimo ir veiklos plėtojimo teritorijoje sąlygų;

3. Sudaryti sąlygas racionaliam žemės naudojimui.

Planavimo uždaviniai: planavimo darbų programos punktas: 13.1. sujungti žemės sklypus Biržuose, Respublikos g. 57 ir 57A į vieną sklypą; 13.2. sklypui (po 13.1 minimų sklypų apjungimo) nustatyti naudojimo būdą - komercinės paskirties objektų teritorijos; 13.3. detalizuoti Biržų miesto bendrajame plane nustatytus teritorijos naudojimo privalomuosius reikalavimus; 13.4 nustatyti (patikslinti) naujai suformuotame sklype privalomuosius teritorijos tvarkymo ir naudojimo reglamentus, servitutus, patikslinti specialiąsias žemės naudojimo sąlygas;
Strateginis pasekmių aplinkai vertinimas (SPAV) neatliekamas. Detaliojo plano viešinimo procedūros atliekamos bendra tvarka.

Vadovaujantis Nuostatais, motyvuotus pasiūlymus, paklausimus bei pretenzijas dėl detaliojo plano galima teikti raštu planavimo organizatoriui ar plano rengėjui aukščiau nurodytais adresais arba TPS „Vartai“ www.planuojustatau.lt , iki viešinimo procedūrų pabaigos. Papildoma informacija: tel. +370 682 54108, el. paštas: loreta.minikiene@birzai.lt Teikiant pasiūlymus, privalu nurodyti pasiūlymą teikiančio asmens ir jo įgalioto asmens (jei toks yra) vardą, pavardę, gyvenamosios vietos adresą, telefono numerį, elektroninio pašto adresą arba, jei pasiūlymą teikia juridinis asmuo, jo buveinės adresą, telefono numerį, elektroninio pašto adresą ir aplinkybes, kuriomis pagrindžiamas pasiūlymas. 
Atmestų pasiūlymų pareiškėjai detaliojo plano sprendinius, viešinimo procedūras gali apskųsti teritorijų planavimo valstybinę priežiūrą atliekančiai institucijai per 10 darbo dienų nuo atsakymo į pateiktą pasiūlymą gavimo dienos.

