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	BIRŽŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS
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SPRENDIMAS

DĖL AUDRIO ŠIMO
2015-02-12      Nr. EP-2
Biržai
Biržų rajono savivaldybės tarybos etikos komisija (toliau – Komisija) 2015 m. vasario 9 d. posėdyje dalyvaujant Komisijos pirmininkui Kęstučiui Armonui, Komisijos nariams Alfridui Jozėnui, Valentinui Mizeikiui, Mindaugui Simėnui, Laimai Ramuntėnienei,  išnagrinėjo Biržų rajono savivaldybės tarybos narės  Skirmantės Griciūnienės 2015 m. vasario 3 d.  skundą dėl Biržų rajono savivaldybės tarybos nario Audrio Šimo galimo viešųjų ir privačiųjų interesų derinimo principų bei Biržų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento nuostatų pažeidimo 2015 m. sausio 29 d. Tarybos posėdžio metu  svarstant  klausimą „Dėl Biržų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T-78 „Dėl didžiausio leistino etatų skaičiaus švietimo įstaigose“ pakeitimo“,  
n u s t a t ė: 

Biržų rajono savivaldybės tarybos narė Skirmantė Griciūnienė 2015 m. vasario 3 d. kreipėsi į Etikos komisiją dėl Biržų rajono savivaldybės tarybos nario Audrio Šimo galimo viešųjų ir privačiųjų interesų derinimo principų bei Biržų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento nuostatų pažeidimo 2015 m. sausio 29 d. Tarybos posėdžio metu  svarstant  klausimą „Dėl Biržų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T-78 „Dėl didžiausio leistino etatų skaičiaus švietimo įstaigose“ pakeitimo“.

Etikos komisijos nariai susipažino su pateiktu skundu, Savivaldybės tarybos 2015 m. sausio 29 d. sprendimu Nr. T-5 „Dėl Biržų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T-78 „Dėl didžiausio leistino etatų skaičiaus švietimo įstaigose“ pakeitimo“, kurio svarstymo Savivaldybės tarybos posėdžio metu buvo galimai padaryti skunde minimi nusižengimai, bei balsavimo minėtu klausimu rezultatais. 

V. Mizeikis pasakė, kad svarbu išsiaiškinti ar Savivaldybės tarybos narys Audrys Šimas Privačių interesų deklaracijoje yra deklaravęs kokius nors ryšius su Pabiržės pagrindine mokykla ar jos filialu Kirdonyse, ar nėra numatoma, kad jo žmona ar kiti artimi giminaičiai dirbs Pabiržės pagrindinės mokyklos filialu tapusiame ir nuo kitų mokslo metų pradėsiančiame veikti Kirdonių daugiafunkciniame centre.

M. Simėnas pasakė, kad A. Šimas, kaip Kirdonių kaimo bendruomenės pirmininkas, privalo nusišalinti nuo visų su bendruomene susijusių klausimų svarstymo.

V. Mizeikis pritarė M. Simėnui, tačiau atkreipė dėmesį, kad svarbu aiškiai įvardinti, ar Kirdonių daugiafunkcis centras yra susijęs su Kirdonių kaimo bendruomene.

A. Jozėnas pastebėjo, kad daugiafunkcis centras yra Biržų rajono švietimo sistemos dalis ir nėra susijęs su kaimo bendruomenės vykdoma veikla ir funkcijomis.

Etikos komisija susipažino su savivaldybės tarybos nario Audrio Šimo Privačių interesų deklaracija, atspausdinta iš Vyriausiosios tarnybinės etikos komisijos tinklalapio www.vtek.lt.
Biržų rajono savivaldybės tarybos etikos komisija, vadovaudamasi Biržų rajono savivaldybės tarybos etikos komisijos nuostatų 19.1 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės politikų elgesio kodeksu, atsižvelgdama į aptartus faktus, susipažinusi su susijusia informacija, 

n u s p r e n d ė konstatuoti, kad Audrys Šimas nepažeidė Valstybės politikų elgesio kodekse ar institucijos, kurioje jis eina pareigas, veiklą reglamentuojančiuose įstatymuose ar kituose teisės aktuose nustatytų valstybės politiko elgesio principų ar reikalavimų, nes privačius interesus deklaravo dėl Kirdonių kaimo bendruomenės, kuri nėra susijusi su 2015 m. sausio 29 d. Tarybos posėdžio metu  svarstytu klausimu „Dėl Biržų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T-78 „Dėl didžiausio leistino etatų skaičiaus švietimo įstaigose“ pakeitimo“ (visais balsais).

Komisijos pirmininkas                                                                                  Kęstutis Armonas
